Nr  sprawy SNWZP/10/VIII/2013
Żary, dn.07.08.2013r.
WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ
W odpowiedzi na skierowane do Szpital Na Wyspie Sp. z o.o. zapytania dotyczące treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, przedmiot zamówienia „Dostawa azotu ciekłego do krioterapii wraz z dzierżawą dewarów”,  informujemy: 

Pytanie nr 1 W formularzu cenowym oraz w SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia , są podane sprzeczne ilości urządzeń, które Zamawiający chce wydzierżawić

W opisie przedmiotu zamówienia w SIWZ jest:

Dzierżawa dewarów do azotu o poj 30 l – 3szt

Dzierżawa dewarów do azotu o poj 180 l – 1szt
W formularzu asort – cenowym jest:

	Dzierżawa dewar 30 l
	2 dewary x 30dni=………….   Zł

	Dzierżawa dewar 180 l
	1 dewar x 30dni=............zł


Proszę też o wyjaśnienie w jaki sposób prawidłowo wypełnić zaznaczone kolorem wiersze
	Lp.
	Opis przedmiotu zamówienia
	Cena jedn. netto
	Ilość szacunkowa na miesiąc
	Okres umowy
	Wartość netto

(poz3x4x5)
	VAT%
	Wartość brutto

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	

	1

l.
	Azot  ciekły
	……za l 
	 250 kg
	36 m-cy
	
	
	

	2
	Dzierżawa dewar 30 l
	……. za 1

dewarodzień
	2 dewary x 30dni=………….   zł
	36 m-cy


	…………………………………
	
	

	3
	Dzierżawa dewar 180 l
	…….zł za 1

dewarodzień
	1 dewar x 30dni=............zł
	36 m-cy


	…………………………………..
	
	

	4
	Razem
	
	
	
	
	
	


Odp. Zamawiający popełnił błąd opisując przedmiot zamówienia. Winno być: 
Dzierżawa dewarów do azotu o poj 30 l – 2szt

Dzierżawa dewarów do azotu o poj 180 l – 1szt
Jeżeli chodzi o wypełnienie formularza asortymentowo cenowego:

Rubryka „Ilość szacunkowa na miesiąc” wiersz 2 winna być wypełniona w następujący sposób:

Cena jednostkowa netto za 1 dewarodzień x 2  dewary x 30 dni = …….. zł

Rubryka „Wartość netto” wiersz 2 winna być wypełniona w następujący sposób:

Ilość szacunkowa za miesiąc x 36 m-cy

Wiersz trzeci powinien być przeliczony analogicznie.
